EfN Due ciclisti A e B percorrono la stessa strada dritta, par-
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tendo nello stesso istante. Dal grafico ricava:
» la posizione finale di ciascuno di essi.
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» Proponi un caso concreto che potrebbe essere descrit-
to dai due grafici.

» Disegna in un diagramma v-t i grafici velocita-tempo
dei due moti.

[0 km; 50 km; 13 km/h; —20 km/h; 1,5 h; 50 km; 0 km ]
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EEN Marco e Luca si stanno allenando per i 100 m nei cam-
Aok L . W
pionati studenteschi. Marco, che negli ultimi allenamen-
ti ha ottenuto i tempi migliori, lancia una sfida a Luca e

» chi arriva primo alla fine dei 100 m e con quale di-

stacco.
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i . . [8,0m/s;6,0m/s;s=v,,t=8,0—_—t;s,+v, t=16m+ (6,0 n‘] ) ;8,0s;
gli concede 16,0 m di vantaggio. Il grafico rappresenta ’ Marco; 1 s]
una parte della gara dei due studenti che si muovono a
velocita costante lungo una distanza di 100 m. 3 6 me _ 20 ﬂ’
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» le leggi orarie di Marco e Luca;

» Iistante in cui s’incontrano;
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